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Risposte

1. 3

2. 17

3. 12

4. 4

5. 16

6. 2

7. 2

8. 6

9. 13

10. 10

11. 3

12. 7

Risolvi ogni problema.

1) Alla fiera Bianca aveva $12 da spendere. Ha speso $9 per le corse.
Quanti soldi le sono rimasti?

Take From (risultato
sconosciuto)

2) Un fast food vendeva undici hotdog piccoli e sei hotdog grandi.
Quanti hot dog hanno venduto in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

3) Lucia ha bevuto otto bottiglie d'acqua al mattino e quattro al
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Lucia in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

4) Maria aveva diciotto bottiglie d'acqua. Se ne bevesse quattordici,
quante bottiglie sarebbero rimaste Maria?

Take From (risultato
sconosciuto)

5) Emanuele stava raccogliendo dei bastoncini dal suo cortile. Ha
raccolto otto ma ne erano rimasti ancora otto. Quanti bastoncini
c'erano originariamente nel cortile?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

6) Per Halloween Marco ha ricevuto sei libbre di caramelle. Dopo
averne dato un po' a Sara, gli erano rimaste quattro sterline. Quante
sterline ha dato a Sara?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

7) Per una festa Fabio ha comprato tredici cupcakes. Se undici venisse
mangiato, quanti cupcake sarebbero rimasti Fabio?

Take From (risultato
sconosciuto)

8) Un fast food aveva quindici hotdog. Dopo averne venduti alcuni, ne
erano rimasti nove. Quanti hot dog hanno venduto?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

9) Per pranzo la mensa ha distribuito quattro mele e ne sono rimaste
nove mele. Con quante mele dovevano iniziare?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

10) Laura ha ricevuto sette messaggi di testo prima di mezzogiorno e un
altro tre dopo mezzogiorno. Quanti SMS ha ricevuto Laura in
totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

11) Franco ha sette magliette. Dopo che si è sbarazzato di alcuni, ne
sono rimasti quattro. Di quanti si è sbarazzato?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

12) Paola aveva quindici pezzi di caramelle. Ha mangiato otto pezzi.
Quante caramelle ha ora Paola?

Take From (risultato
sconosciuto)
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